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Husicrnuii 360 »wniiiy oiir

TIMIPIJISH @HIOPYYI3X TyXam
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Hoar Hufiomsn  Viaanbaarap  xor Gaiiryymarmcamsr 360 »uMiiH o
TOXHOMJIyNaH BHeHiH Tamup CNOPTOX aMKHITTal OPONLCOH 3aphM Galiryyinmara,
CropTsiH aiiap HOMTOH . axma/ AKHTYHA, TAMHDUYOMIAT OHH OYypCraibiH MCAAD,
MCIATHOH, 6PTOMIIIONIeeD YpaMIIyyJcyrai

Xoép. Hwiicmmmitn 360 xwrwith  offn AYyPCTALIH  MeJallb,MCAATHOH,
OProMiIUIeNl XHIDITIX Oyioy XyaanmaH aBaxaj jopuynaH 596800 Tefperwir ax axyii

bomoH 6ycaz 3apamaac rapraxsrr ua-60 / C.Hapauyonsr / 1 3eBLIeepAyTIH.

I'ypas. Huiicrmomsmitn 360 scmuiiy ol 30PHYJICAH Ay PCTajIbIH 3YHITHITH TOCBHIT
Xascpanraap 6araicyrai

Hepes. OiH aypcramsm 3yimir uyar XyrauaaHg Hbp OJTIT3H XONDOIZOX
TOOLOOT XHHXHHAT MIPI i HIITOHY | A Aaanracyras.
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A4 r Aprax breniia Tavmp cnopram
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Hyperansin 3viimiin Teces

1. uom Zm o x 70000 = 140000 F

2. nyom 1 m x 100000 = 100000 ¥

3. LoM Lm x 35000 = 35000 #
» 4 Megmamx 30 mx 5000 150000 #
5. Opremiuren, xaas, 6ypasc . xypso 171800 ¥

HUWUT IYH 596800 7




